



8<sup>ος</sup> ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΣ ΦΕΙΔΙΠΠΙΔΕΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ 21-25 Νοεμβρίου 2024

- ✔ Ο μεγαλύτερος αγώνας στον κόσμο, επί ανοικτής οδού.
- ✔ 12 Μαραθώνιοι σε 98 ώρες
- ✔ Αθήνα - Σπάρτη - Αθήνα 490 χλμ
- ✔ Αθλητές από 24 χώρες
- ✔ 80 τραπέζια τροφοδοσίας
- ✔ 300 εθελοντές

**Αξιότιμοι Κύριοι/οι Ιατροί , νοσηλευτικό προσωπικό, τραυματιοφορείς και ΕΚΑΒ**

**Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο αγώνας δρόμου Αυθεντικός Φειδιππίδειος Δρόμος, 490 χιλιομέτρων Αθήνα -Σπάρτη -Αθήνα θα περάσει από την περιοχή σας από τις 21 Νοεμβρίου - 25 Νοεμβρίου 2024 . Έχουμε πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα αλλά θα θέλαμε την κάλυψη σας σε περίπτωση ανάγκης.**

Λίγα λόγια για εμάς:

Ο μη κερδοσκοπικός Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος Αυθεντικός Φειδιππίδειος Δρόμος και ΑΦΜ 996461641

Υπό την Αιγίδα της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ με αριθμό ΑΠ:861863 από τις 21 - 25/11/2024. Υπο την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Με την έγκριση του ΣΕΓΑΣ , και υπό την Αιγίδα Ελληνική Ομοσπονδία Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού. Χορηγός επικοινωνίας ΕΡΤ και ΕΡΑ ΣΠΟΡ.

Ο μη κερδοσκοπικός Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος "ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΣ ΦΕΙΔΙΠΠΙΔΕΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ" ιδρύθηκε το 2024 με σκοπό , την ενασχόληση με τον αθλητισμό για όλους , τις υπεραποστάσεις και κυρίως τη συνέχιση, διάσωση του σπουδαίου αυτού ιστορικού αγώνα, που η τελευταία χρονιά που έγινε ήταν το 2022. Έχοντας την τιμή απέναντι σας, να είμαστε εμείς οι εκπρόσωποι ενός αγώνα όχι στα χαρτιά, ενός αγώνα με ιστορία, ενός οράματος που έκαναν πράξη οι προκάτοχοι μας Α.Π.Σ ΑΘΗΝΑΙΟΙ ΔΡΟΜΕΙΣ των οποίων ο σύλλογος μας "ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΣ ΦΕΙΔΙΠΠΙΔΕΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ" είναι καθολικός διάδοχος.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

**98 Ώρες (εκκίνηση και τερματισμός στον χώρο της Αρχαίας Αγοράς των Αθηνών)**

**ΕΚΚΙΝΗΣΗ: 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 και ώρα 06:00 π.μ.**

**ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ τελευταίου δρομέα: 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 και ώρα 8:00 π.μ.**

Η διαδρομή θα ακολουθήσει όλο τον αρχαίο δρόμο από Αθήνα – Ελευσίνα –Μέγαρα- Αρχαία Κόρινθο και εκεί θα ακολουθήσει τον δρόμο προς Αγ. Βασίλειο, Αρχ. Κλεωνές, για να φτάσει στην Αρχαία Νεμέα. Στην συνέχεια, θα ακολουθήσει τη διαδρομή προς Μαλανδρένι, Λύρκεια,Καρυά. Θα ανέβει το Αρτεμίσιο, θα κατέβει στη Νεστάνη, θα περάσει από Τεγέα, για να μπει πλέον στον δρόμο Τρίπολης-Σπάρτης και να φτάσει στο άγαλμα του Λεωνίδα, στο Στάδιο της Σπάρτης.

Έτσι, θα ζωντανέψει η διαδρομή που διέτρεξε ο Αρχαίος Ημεροδρόμος Φειδιππίδης πριν την μάχη του Μαραθώνα.

Επιστροφή από τον ίδιο ακριβώς δρόμο.

80 τραπεζάκια ανεφοδιασμού (κεντρικοί σταθμοί, ξεκούρασης, check points) και πάνω απ 300 εθελοντές.

Συνολική διαδρομή 490 χλμ

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή για περισσότερες πληροφορίες , είμαστε στη διάθεσή σας.

Σας ευχαριστούμε για το έργο σας και την προσφορά σας.

Με τιμή,

Για το Δ.Σ. του "Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου

Αυθεντικός Φειδιππίδειος Δρόμος"

Η Πρόεδρος  
  
Σκίτζη Μαρία



Ο Γ. Γραμματέας  
  
Μποζέκου Άλκης

Στοιχεία επικοινωνίας:

Σκίτζη Μαρία - Φιλοθέη, Πρόεδρος του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου τηλ +306932586245

Άλκης Μποζέκου , Γενικός Γραμματέας και τεχνικός διευθυντής του αγώνα

Τηλέφωνο επικοινωνίας +30 6909155230

phaidippidesauthenticrun@gmail.com